PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Tpyaa, 27
ApeHpaTop: -
O6bwas nnowagb 3ganna: 21571
PacueTHas nnowaab: 167.4

B T.4. nfowanb nogeana: 167.4

PacueT rogosoii amoptusauyum : Am = Cs * Ham
Pacyer Cs: CB = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =209293 *43/2157.1 = 4172.08
Am = 4172.08 * 0.012 = 50.06
Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03(hPULMEHT KOMEOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBblli KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3 DULMEHT rpaoCTPOEHNS

Pacuetr Ca: Ca = (mencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cn =181644 * 43 /21571 = 3620.92
Pn (nogsan) = 3620.92*0.6 *1.2*2= 5214.12

ApeHfHasi nnaTta 3a 1 KB.M NroLaau, pacrnorioxXeHHon Ha oTMmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 50.06 + 1536 + 8690.21 ) * 323 /1000 = 3319.24
Jkop= 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMNJEHNS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT
ApeHngHas nnaTa 3a 1 kB.M nnoLaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwwe ¢ koadh. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn
A01(q) = 3319.24*1*1*0.8= 2655.39
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULIMNANbHON Onekn
Kep= 1 - KO3A(PPULMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMNEHT NOHMXKEHNSA apeHOHON NnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 k8.m nnouw.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000

An1 = ( 50.06 + 1536 + 5214.12)* 323 /1000 = 2196.46

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowaav nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 175717 * 1 = 1757.17

opoBas apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2196.46 * 167.4 = 367687.40

opoBas apeHaHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anop(q) = 1757.17 *167.4 = 294150.26

[opoBas apeHoHas nnarta 3a nomelleHne, pacnon. Ha oTM. O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 3319.24 * 0.00 = 0.00
[oposas apeHgHas nnata 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha oM. 0 n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2655.39 * 0.00 = 0.00
lopoBas apergHas nnata 3a nometllyeHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 367687.40 = 367687.40
lopoBas apeHgHas nnata 3a nomeLleHne ¢ noasanoM ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 294150.26 = 294150.28

KBapTanbHbin nnatex B 6omkeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

MepBblit NNaTex : (25%) 73537.57 + 13236.76
BTopoit nnatex : (25%) 73537.57 + 13236.76
TpeTun nnatex : (25%) 73537.57 + 13236.76
YeTBepTbIN NMnaTex : (25%) 73537.57 + 13236.76

Mcnonuutens : BonumxuHa O.E. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Ctpoutenen, 40
ApeHpaTop: -

O6uwas nnowanb 3aa-

HUK: 3111.4
PacueTHasa nnowaab: 260.3

B T.4Y. Nfowaab nogsa-

na: 260.3

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham

Pacyet Cs: CB = (BoccTaHoBUTENbHAsA CTOMMOCTbL) / SO
CB=427970*43 /31114 = 5914.61
Am = 5914.61 *0.012 = 70.98

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (MoaBan)
A= 12 - 6a3oBbIli KOAPPULMEHT
Kr= 2.6 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUS
Pacuetr Cpa: Cpa = (oenctBuTENbHAs CTOMMOCTL) / SO
Cp =254186 *43/3111.4 = 3512.89
Pn (nogean) = 3512.89*0.6 *1.2*26 = 6576.13

ApeH,ElHaﬂ nnarta 3a 1 kB.M nnowagwn, paCI‘IOJ'IO)KeHHOVI Ha oTmeTKke O 1 Bblle 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 70.98 + 1536 + 10960.22 ) * 323 /1000 = 4059.21
Jkop= 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPDULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT
ApeHngHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowagn, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbilwe ¢ koadp. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn
A01(q) = 4059.21*1*1*0.8= 3247.37
Q= 1 - KO3 OULIMEHT MYHULMMANBLHOW ONeKn
Kkp= 1 - KOA(hPUUMNEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(hPUUMNEHT NOHMXKEHMA apeHQHOW NnaThbl
ApeHgHas nnaTta 3a 1 kB.m nnowl.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 70.98 + 1536 + 6576.13 ) * 323 /1000 = 2643.14
ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoags
An1(q) = 211451 *1 = 2114.51
opgoBas apeHgHas nnata 3a nogean 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2643.14 * 260.3 = 688009.34
loposas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2114.51 * 260.3 = 550406.95

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbllwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 noggana) = 4059.21 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnaTa 3a nomelleHne, pacnon. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 3247.37 0.00 = 0.00

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHne ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 0.00 + 688009.34 = 688009.34

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasur :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 000+ 550406.95=  550406.96

KsapTanbHbin nnatex B 6iomket (6e3 HAC) + HAOC (18%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 137601.74 + 24768.31
Btopon nnartex : (25%) 137601.74 + 24768.31
Tpetui nnaTex : (25%) 137601.74 + 24768.31



YeTBepThIV NraTex : (25%) 137601.74 + 24768.31
McnonHutens : BonumxuHa O.E. (Ten. 35-35-48)

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELEHUE

Mo agpecy: OprTpya, MonogexHas, 8
ApeHpaTop:

O6uwasn nnowanb 3aa-

HUS: 560.1

PacueTHas nnowaab: 66.4

PacueT rogosoii amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuyer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =46924 * 43 /560.1 = 3602.45
Am = 3602.45*0.012 = 43.23

Pacuet peHtHoM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTYH (1-bI 3TAX U BbILLE)
A= 0.8 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULIMEHT rPafOCTPOEHMS

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictButenbHasa ctoumocTs) / So

Cn=31154 *43/560.1 = 2391.76
Pn (Bblwe nogsana) = 239176 *1.0*0.8*0.8 = 1530.73

ApeHpaHas nnaTa 3a 1 kB.M nrowiaam, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 43.23 + 1536 + 1530.73 ) * 323/1000 = 1004.52
Jkop= 323 - KOPPEKTUPYOLLNA KOIPDULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKONMEeHUs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnaTa 3a 1 kB.M nnoLagn, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwwe ¢ koadp. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1004.52*1*1*0.8= 803.62
Q= 1 - KO3 PULNEHT MyHULMMNANBHOW OMNEKU
Kep = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHOM NNaThbl

loposas apeHgHas nnata 3a nomelyeHne, pacnon. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 1004.52 * 66.40 = 66700.13

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelyeHne, pacnors. Ha oM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 803.62 * 66.40 = 53360.36

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ogxkeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 13340.09 + 2401.22
Bropow nnatex : (25%) 13340.09 + 2401.22
TpeTun nnatex : (25%) 13340.09 + 2401.22
YeTBepTbIN NnaTex : (25%) 13340.09 + 2401.22

Wcnonnutens : Watanosa E.1O. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: [o6pocenkckas, 205
ApeHnparop:

O6uwas nnowanb 3ga-

HUS: 3480

PacuyeTHas nnowaap: 165.4

B T.4. Nnowaab noaea-

na: 165.4

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / So

CB =404141 *43 /3480 = 4993.70
Am = 4993.70 * 0.012 = 59.92
Pacuet peHtHolM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03dPPULMEHT KOMOPTHOCTYH (MoaBarn)
A= 12 - 6a30BbIfi KOAPDPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3 PMLUMEHT rpagoCcTpoeHUs
Pacuer Ca: Cpg = (gevictBuTENbHasA cToMMOCTb) / So
Cn =303165 * 43 /3480 = 3746.00
Pn (nogean) = 3746.00*06 *1.2*35= 9439.92

ApeHaHas nnaTta 3a 1 KB.M nrnoLwaan, pacrnonoxeHHorn Ha otmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 59.92 + 1536 + 15733.20 ) * 323 /1000 = 5597.31
Jkop= 323 - KOPPEKTUPYIOLLINIA KO3DMULINEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNEHWS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHasi nnaTa 3a 1 kB.M nnolaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5597.31*1*1*0.8= 4477.85
Q= 1 - KO3 PUUMEHT MyHMLMMNANBHOW ONeKn
Kkp= 1 - K03 PULMEHT KaNnUTaNbHOro PpeMOHTa
Kn= 0.8 - KOA(hPMUNEHT NOHMXKEHNA apeHA4HOW NnaThbl
ApeHgHas nnaTta 3a 1 k.M nnowi.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 59.92 + 1536 + 9439.92 ) * 323 /1000 = 3564.58
ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2851.66 * 1 = 2851.66

opgoBas apeHgHas nnata 3a nogean 6e3 Q : Anog = An1 * Snog

Anog = 3564.58 * 165.4 = 589581.53
loposas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 2851.66 * 165.4 =  471664.56

lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHne, pacnos. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana) = 5597.31 * 0.00 = 0.00
[opoBas apeHgHas nnaTa 3a nomelleHne, pacnon. Ha oTM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 4477.85* 0.00 = 0.00
lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6es nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 589581.53 = 589581.53
lopgoBas apeHfHas nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noaBarnom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 471664.56 = 471664.56

KBapTanbHbin nnatex B 6omkeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :
MepBbIN NNaTex : (25%) 117916.14 + 21224 .91
BTopow nnartex : (25%) 117916.14 + 21224.91
TpeTui nnatex : (25%) 117916.14 + 21224.91
YeTBepThivi NaTex : (25%) 117916.14 + 2122491



Wcnonuutens : WWartanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



